



Пятница
№ 42 (13417)
5 июня 2020 г.

Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Издаётся с апреля 1920 года



Цена свободная 12+



После завершения капитального ремонта здание Школы искусств украсит центр города.

Кипит работа здесь без остановки

С МЕСТА СОБЫТИЯ

То, что в алексеевской Школе искусств идёт ремонт, видно издалека. Здание «одето» в леса, рядом снуют рабочие в спецовках. Капитальный ремонт, который начался в феврале текущего года, сейчас в самом разгаре.

Уже полностью проведены демонтажные работы, заменены оконные блоки, водоотведение, канализация, отопительная система, электроснабжение здания.

Ведутся отделочные работы: утепление фасада, укладка половой плитки, подготовка стен под покраску.

Переступаем порог учебного здания — и сразу замечаем новшество: гардеробная значительно расширилась за счёт находившегося рядом кабинета. Это, конечно же, не может не радовать: ранее вешалок не хватало и было тесно. Изменения коснулись также входной части — она стала более светлой и привлекательной.

Директор Школы искусств Елена Дегальцева проводит нас по этажам.

— Вот здесь теперь будет изолированный выставочный зал, — показывает она

просторное угловое помещение, ранее служившее кабинетом для рисования. — Тут появятся витрины, где будут размещены работы детей и преподавателей. Мы давно мечтали об этом.

Направляемся в большой актовый зал, где обычно проходят массовые мероприятия, которые обязательно сопровождаются выступлениями юных воспитанников. Он пока загорожен стройматериалом, который препятствует входу внутрь, но и с прохода видно, что работы сделано немало. Можно себе представить, как тут будет красиво после того, как появятся новые кресла и обновится сцена. Елена Яковлевна поясняет, что в результате капитального ремонта планируется замена механического оборудования, с помощью которого можно будет управлять занавесом автоматически. Старое вышло из строя, и по этому поводу приходилось испытывать много неудобств.

Ещё одно из новшеств — установка питьевых фонтанчиков на каждом этаже. Прежде был один. Безусловно, это приятно обрадует всех, кто будет здесь заниматься. И света станет заметно больше — прибавится светильников.

Работы выполняет строитель-

ная бригада ООО «Алексеевский Стройком», качество которого будет оценивать комиссия. На наш взгляд, строители трудятся старательно, аккуратно, в помещении нет лишнего мусора.

Основному зданию около сорока лет. Здесь, кстати, ещё ни разу не было таких масштабных работ. 45 преподавателям и около 900 воспитанникам приходится квартировать в здании бывшего филиала БелГУ. Как и всем, завершить учебный год учащимся пришлось в дистанционном режиме. Но выпускной вечер для 86 выпускников школы (21 — по предпрофессиональным программам и 65 — по общеразвивающим дисциплинам), надеются здесь, всё же состоится.

Юлия ДОЛИНИНА.

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

На капремонт Школы искусств планируется потратить около 50 миллионов рублей. Средства выделены из муниципального, регионального и федерального бюджетов.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Опасная находка

Жители села Новосолдатка Красненского района нашли на приусадебном участке гранату времён Великой Отечественной войны. О находке они известили полицейских, которые передали информацию по подведомственности. Приехавшие взрывотехники поисково-спасательной службы области вывезли опасный предмет и ликвидировали на специальном полигоне.

Красный. Жёлтый. Зелёный

Новый светофор появился в Алексеевке на пересечении улиц Республика и Льва Толстого. Перекрёсток с оживлённым движением уже давно нуждался в автоматической регулировке. К тому же, неподалёку находится учебное заведение, что само по себе вызывало беспокойство за жизнь и безопасность школьников.

Теперь поток машин движется упорядоченно, а металлическое ограждение вдоль дороги препятствует хаотичному перемещению пешеходов. Строительство дорожного объекта обошлось казне Алексеевского горокруга почти в два миллиона рублей.

Соб. инф.



Фото Александра Панченко.

С 1 по 10 июня проходит Всероссийская декада подписки. Стоимость полугодового комплекта межрайонной газеты «Заря» 525 руб. 24 коп.

Для инвалидов 1 и 2 групп, а также ветеранов Великой Отечественной войны при предъявлении соответствующего удостоверения — 457 руб 50 коп.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПЯТНИЦА, 5 июня:

днём +21°C, ночью +12°C;
давление (мм рт. ст.) 751;
ветер (м/с) 5, южный, облачно, дождь.

СУББОТА, 6 июня:

днём +26°C, ночью +15°C;
давление (мм рт. ст.) 752;
ветер (м/с) 5, юго-западный, облачно, дождь.

www.gismeteo.ru

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 68,34; € 76,62. По данным ЦБ РФ на 04.06.20 г.

● «02» СООБЩАЕТ
И пешком,
и на машине
«подшофе»

Оскорбление

26 мая сотрудниками полиции в Алексеевке был задержан 51-летний житель города Алексеевка, который находился в общественном месте с признаками алкогольного опьянения. Ему было предложено проследовать в Алексеевскую центральную районную больницу для прохождения медицинского освидетельствования, в результате чего он стал выражаться в адрес сотрудников полиции грубой нецензурной бранью, оскорбляющей их честь и достоинство. По данному факту возбуждено уголовное дело.

Наркотики

27 мая сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков совместно с ОУР ОМВД России по Алексеевскому городскому округу задержан 35-летний гражданин, у которого обнаружен пакетик с кристаллическим веществом белого цвета. Согласно заключению экспертов, изъятое является наркотическим средством синтетического происхождения массой 1,4 грамма. Подозреваемый пояснил, что запрещённое вещество хранил для личного употребления.

В отношении подозреваемого возбуждено уголовное дело. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от трёх до десяти лет.

На дорогах округа

23 мая сотрудниками полиции был остановлен автомобиль ВАЗ-21101 под управлением 73-летнего жителя одного из сёл Алексеевского городского округа, в связи с наличием достаточных оснований полагать, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения. Водитель от прохождения медицинского освидетельствования отказался.

При проверке по базе было установлено, что ранее постановлением мирового судьи он был подвергнут наказанию в виде административного штрафа в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок один год семь месяцев.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

С 22 по 28 мая в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 11 дорожно-транспортных происшествий, в результате которых один человек получил ранения.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

Главное — активная жизненная позиция

● ВСТРЕЧА ДЛЯ ВАС

Михаил Литовкин — директор по развитию АО «Завод котельного оборудования». Депутат Совета депутатов Алексеевского городского округа первого созыва занимает активную жизненную позицию и уже успел заявить о себе конкретными делами. Ему всего лишь 36, он полон сил и свежих идей.

— Михаил Васильевич, когда я увидела вас впервые (это было на одном из праздников двора), поразилась тому, как «горели» ваши глаза, с каким интересом воспринимали происходившее на площадке. Такой настрой приходилось наблюдать и позже. Вы всегда на позитиве?

— Почти. Даже если что-то не так, стараюсь объективно оценивать ситуацию. Негатив — это не мое.

— Вы — отличник по жизни: школу окончили с «золотой» медалью, в вузе также преуспевали. Похоже, учёба вам давалась легко...

— Вы правы, учиться мне всегда нравилось. В городской средней школе № 2 получил хорошие базовые знания, поэтому рад, что сын-первоклассник учится там же. Даже некоторые учителя там остались те же.

— **Нынешняя эпидемиологическая ситуация из-за пандемии помешала школьникам нормально завершить учебный год. Для первоклашек это особо трудное испытание — они ведь ещё такие несмышлёныши, и уроки первой учительницы крайне важны.**

— Думаю, выпускникам придется еще хуже. Хотелось бы, чтобы это не повлияло на их желание поступить учиться дальше в вузы и колледжи. Но особых рисков не вижу — учителя стараются дать максимум знаний. Опять же, тут много зависит от самого человека: захочет получить их — получит. К тому же, вырабатывается самодисциплина. Сложно всем, и мы должны это понимать.

— **Многие, наверное, удивятся, узнав, что вы — врач по образованию и специальность у вас востребованная — дерматовенеролог.**

— Да, я окончил Воронежскую медицинскую академию имени Бурденко, затем ординатуру по данной специальности. Два года работал в кожевендиспансере.

— **Как вы оказались на заводе котельного оборудования? Это же радикально противоположное направление!**

— Начну с того, что я после школы подавал документы не только в медицинскую академию, но и в технологическую: мне всегда нравились точные науки. Прошёл



У молодого депутата энергии хватает на всё.

и там, и там. Выбрал медицину — посчитал профессию врача более романтической, стабильной и надёжной. Но устроиться на работу оказалось проблематично. Отец, у которого свой бизнес, предложил поработать у него. Я неплохо разбираюсь в компьютерной технике, информационных системах, и потому согласился.

Первые несколько лет занимался созданием информационной системы предприятия и его филиалов, обеспечивая безопасность контроля доступа, параллельно разбирался в технологии машиностроительного производства в спектре выпускаемой продукции, изучал рынок. Знание английского позволило заняться импортными проектами и поставкой оборудования из-за рубежа — российское станкостроение, к сожалению, производит не все позиции.

— Есть результат?

— Конечно. На текущий момент завод располагает семью цехами, а когда пришёл, было четыре... Период взрывного роста потребовал оснащения производства современным качественным оборудованием. Я почувствовал нехватку знаний в экономике и сфере управления, поэтому сначала поступил в магистратуру Воронежского госуниверситета по направлению менеджмент, окончил её, затем — в аспирантуру. Защитил кандидатскую диссертацию, с присвоением степени кандидата экономических наук.

— Девять лет вы шли к тому, чтобы занять долж-

— **Зачем вам политика? Что подтолкнуло заняться ею? Ведь у вас и без того много работы.**

— Решил себя попробовать в общественной деятельности. Я молод, полон сил, могу принести пользу обществу. У меня есть желание помогать людям. Политика — это возможность получить видимый результат. К тому же, чем больше молодых людей будет в ней, тем лучше.

— **Знаю, что на вашем счету уже немало добрых дел: установка стендов с фотографиями фронтовиков на улице Пономаренко, помощь кружку робототехники, работающему при станции юных техников, обновление детской игровой площадки в селе Ильинке, содействие в строительстве новой в микрорайоне Невский, очистка реки возле пешеходного моста в районе пляжа по улице Колхозной, помощь конкретным людям и многие другие. Но ведь это отнимает уйму личного времени! Как относится к этому ваша супруга?**

— Она поддерживает моё решение. Жена, кстати, у меня хирург, трудится в больнице, и сейчас ей тоже непросто. Эмоциональные нагрузки очень велики. Врачи — молодцы! Их надо морально поддерживать и понимать, что от их работы зависит, сколько людей пострадало в этой борьбе с коронавирусом.

— **Михаил Васильевич, есть ли у вас планы развиваться в политическом направлении и дальше?**

— Не скрою, желание есть. Я бы, наверное, приоритетной своей задачей поставил помочь семьям, имеющим детей.

— У вас есть увлечения?

— Увлекался дайвингом, 2-3 раза в неделю занимаюсь бегом — даже недавно в полумарафоне участвовал, который проходил в Воронеже. Теперь, к сожалению, на это времени остаётся всё меньше. Люблю отдых в узком кругу. Друзей немного, но все они проверенные, настоящие.

— **Кстати, какие у вас взаимоотношения с отцом, Василием Михайловичем Литовкиным, возглавляющим ЗКО?**

— Мой отец — это мой главный друг, наставник. Это человек, который даёт мне направление в жизни, корректирует его. Я во многом хотел бы походить на него. У меня даже мотоцикл есть — реализовавшаяся детская мечта. Правда, я практически им не пользуюсь, однако его наличие очень важно. Отец катал меня в детстве на таком, и я был счастлив.

Беседовала

Анна Спесивцева.

Фото Александра Панченко.

В помощь тем, кто лечит

● ПОЗИТИВ

На днях автопарк Красненской центральной районной больницы пополнился новым легковым автомобилем «Лада Гранта».

С воевременный подарок медикам преподнёс благотворительный фонд содействия здоровому образу жизни «Айсберг». Его вице-президент, руководитель областной организации «Молодая Гвардия Единой России», заслуженный мастер спорта Виталий Дунайцев вручил ключи от автомобиля врачу Камызинского центра общей врачебной практики (семейной медицины) Олеся Сидоренко, которая обслуживает три населённых пункта общей численностью 1600 человек. Появление нового авто должно облегчить задачи медиков,

а это — вызовы на дом, развоз льготных медицинских средств и молочных смесей, забор биоматериала и многое другое.

Главный врач ЦРБ Надежда Овчинникова поблагодарила Виталия Владимира за ценный подарок, который поможет врачам вовремя оказывать медицинскую помощь жителям 346-го медицинского округа. В торжественном мероприятии приняли участие глава администрации муниципалитета Александр Полторобатько и коллектив районной больницы.

Кстати, при поддержке «Айсберга» 16 автомобилей и средства антибактериальной защиты получили уже восемь муниципальных образований региона.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.



Врач Камызинского центра семейной медицины Олеся Сидоренко больше всех обрадовалась новому автомобилю.

При въезде в регион

● АКТУАЛЬНО

Белгородские власти изменили требования к приезжающим людям из Москвы и Московской области.

Они смогут не уходить на самоизоляцию при наличии следующих справок: о нахождении в обсерваторе в другом регионе непосредственно перед приездом, об отрицательном результате анализа на коронавирус, полученного не ранее, чем за два дня до прибытия в регион, о положительном анализе на антитела к COVID-19. Об этом сообщили в оперативном штабе по предупреждению распространения коронавирусной инфекции

среди населения Белгородской области.

Документ, названный выше, необходимо предъявлять при въезде в регион: в аэропорту, на вокзале или на одном из пяти автомобильных постов, которые развернули в Белгородской области. Также важно, чтобы у гостей региона не было признаков заболевания COVID-19. По словам заместителя губернатора Ольги Павловой, это позволит несколько смягчить режим изоляции на территории Белгородской области приезжающих людей. Соответствующие изменения внесены главой региона Евгением Савченко постановлением № 66.

gazeta-zarya31.ru

Подарила новые возможности

● НАМ ПИШУТ

Добрые дела не могут быть незамеченными. Порой без помощи других людей не обойтись. Благотворительность с их стороны может не только улучшить качество жизни человека, но даже привлечь его здоровье или спасти жизнь.

Вот и нашей семье помогли хорошие люди, когда мы столкнулись с трудностью при переходе на дистанционное обучение. Что делать, как быть: ребёнок в четвёртом классе, а у нас нет ни компьютера, ни Интернета.

Мы обратились с просьбой к депутату областной Думы, председателю со-

вета директоров агроконцерна «Авида» Елене Романенко. И каково же было удивление, когда через три дня в дверь нашего дома постучался мастер, установивший нам Интернет совсем бесплатно. А через некоторое время привезли и компьютер.

Мы от всей души хотим поблагодарить Елену Николаевну за оказанную спонсорскую помощь. А землякам ждём, чтобы на их пути встречались такие же отзывчивые люди.

Людмила БОБКОВА.

с. Расховец.

Извещение о проведении 9 июля 2020 г. аукциона на право размещения нестационарных торговых объектов на территории Алексеевского городского округа

1. Организатор аукциона: администрация Алексеевского городского округа в лице комитета экономического развития, финансов и бюджетной политики администрации Алексеевского городского округа.

Адрес организатора аукциона: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73.

Номер контактного телефона: (47234) 3-04-46.

Адрес электронной почты: otdeltorgowli@yandex.ru.

2. Предмет аукциона (адрес размещения нестационарного торгового объекта, вид нестационарного торгового объекта, специализация, срок размещения нестационарного торгового объекта)

ЛОТ № 1 – право размещения нестационарного торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Маслоделов (район дома № 1, церковь Александра Невского).

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 1888,00 руб., шаг аукциона 94,40 руб., задаток за участие в аукционе 377,60 рублей.

ЛОТ № 2 – право размещения нестационарного торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Мостовая, район дома № 37 («Д «Люкс»).

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 2058,24 руб., шаг аукциона 102,91 руб., задаток за участие в аукционе 411,65 рублей.

ЛОТ № 3 – право размещения нестационарно-

го торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка ул. Тимирязева, район дома № 33.

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 1774,72 руб., шаг аукциона 88,74 руб., задаток за участие в аукционе 354,94 рублей.

ЛОТ № 4 – право размещения нестационарного торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Комсомольская, район дома № 60а.

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 2058,24 руб., шаг аукциона 102,91 руб., задаток за участие в аукционе 411,65 рублей.

ЛОТ № 5 – право размещения нестационарного торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Маслоделов (район дома № 1, церковь Александра Невского).

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 2058,24 руб., шаг аукциона 102,91 руб., задаток за участие в аукционе 411,65 рублей.

ЛОТ № 6 – право размещения нестационарного торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Мостовая, район дома № 100.

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 2360,32 руб., шаг аукциона 118,02 руб., задаток

ток за участие в аукционе 472,06 рублей.

ЛОТ № 7 – право размещения нестационарного торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Ст. Разина, район дома № 54.

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 2058,24 руб., шаг аукциона 102,91 руб., задаток за участие в аукционе 411,65 рублей.

ЛОТ № 8 – право размещения нестационарного торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Ст. Большевиков (между домами № 18 и № 22, рядом с шиномонтажной мастерской).

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 2058,24 руб., шаг аукциона 102,91 руб., задаток за участие в аукционе 411,65 рублей.

ЛОТ № 9 – право размещения нестационарного торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Победы, район дома № 67.

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 2360,32 руб., шаг аукциона 118,02 руб., задаток за участие в аукционе 472,06 рублей.

ЛОТ № 10 – право размещения нестационарного торгового объекта – лотка площадью 4 кв.м для реализации кваса, лимонада в розлив по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Мостовая, район дома № 81 (вблизи фонтана).

Срок размещения: 64 дня, начальная цена 2360,32 руб., шаг аукциона 118,02 руб., задаток за участие в аукционе 472,06 рублей.

3. Реквизиты для перечисления задатка:

Счет № 40302810345253002401
УФК по Белгородской области (УФБ администрации Алексеевского городского округа /с 05263205700 отделение Белгород г. Белгород, БИК 041403001 КПП 312201001 ИНН 3122014856 ОКТМО 14710000 КБК 0

4. Срок, место и порядок предоставления документации на участие в аукционе, электронный адрес сайта в сети Интернет, на котором размещена документация об аукционе

Документация на участие в аукционе размещается на официальном сайте администрации Алексеевского городского округа (<http://adm-alekseevka.ru/organy-vlasti/upravlenie-ekonomicheskogo-razvitiya/razmeshenie-nestacionarnykh-torgovuyh-obektov/>).

Документы для участия в аукционе принимаются ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 08 июня 2020 года по 07 июля 2020 года с 9-00 час. до 18-00 час. (перерыв с 13-00 час. до 14-00 час.), каб. № 29 администрации Алексеевского городского округа, расположенной по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 73.



Центральный парк культуры и отдыха в Алексеевке радует сочной зеленью деревьев и кустарников.

Фото Александра Панченко.

Летнее

● ПОЭТИЧЕСКАЯ РУБРИКА

*Заросли камышом берега
Безымянной из детства речонки,
И не косятся больше луга,
Где когда-то бродила девчонкой.
Над зелёной безлистной кугоей
Стрекоза беззаботная вьётся,
Под моей осторожной ногой
Старый мостик податливо гнётся.
Память слышит друзей голоса —*

*Здесь запруда спасала от зноя,
А теперь тут седая лоза
На ветру не находит покоя.
Утекло, как воды, много лет,
Только помнит душа умилённо,
Как под вербой свой первый букет
Подарил мне мальчишка влюблённый.*

Галина МИЛЬНЕВА.

с. Свистовка.

Знают свои корни лучше всех!

● КОНКУРС

Подведены итоги регионального конкурса творческих сочинений «История моей семьи в истории моей России», посвящённого 75-летию Великой Победы.

Его организаторами выступило правительство Белгородской области и Российский детский фонд под председательством Альберта Лиханова.

Активное участие в конкурсе приняли учащиеся областного государственного бюджетного учреждения «Алексеевская среднеобразовательная школа» (бывшая городская школа № 2). Они блестяще справились с поставленной задачей.

Желание рассказать о своих родовых корнях изъявило 56 человек, но только 10 из них вышли на муниципальный этап. Это Михаил Ваховский (5 Б класс), Клим Лысаченко (7 Б), Анастасия Шацкая (7 Б),

Кирилл Таничев (8 В), Роман Масловский (8 Б), Екатерина Гаврилишина (8 Б), Диана Харченко (9 Б), Карина Харатян (9 В), Илья Афанасьев (10 Б) и Георгий Савенко (11 А).

Более того, Илья Афанасьев и Анастасия Шацкая стали победителями областного конкурса в своих возрастных группах. Им, а также остальным лауреатам вручены дипломы и книга Альберта Лиханова «Мой генерал».

Ребят поздравил директор школы Сергей Овчаренко. Он поблагодарил их, а также педагогов, подготовивших сильную команду, за активную жизненную позицию и бережное хранение родословной и ценностей семьи.

— Мы должны уважать и ценить своё прошлое. Именно из малых историй семей складывается история государства, — подчеркнул руководитель.

Игорь ВОЛКОВ.

ЯРКИМ СОЛНЫШКОМ СОГРЕТО

● МЫСЛИ ВСЛУХ

Вот и наступила пора пения сверчков, шелеста трав, благоухания цветов! Лето! Мы так долго его ждали, и теперь будем носить лёгкие платья, соломенные шляпы и обгорелые плечи. Купаться в речке, есть укроп прямо с грядки,

«собирать» на лице веснушки и гербарий в книжки, и ни о чём не беспокоиться, ни о чём! Сладкий воздух, мир законсервирован в солнечном свете. Лес посыпан мелкими цветочками и этот запах. Запах неба и обаятельных, бело-

снежных туч. Грозда. Яркая молния, нарядившись в лучшие наряды, ходит по миру и поёт свои песни. С наступлением лета, друзья!

Наталья ШЕНШИНА.

с. Новоуколово.

Фото Николая Ярцева.



Водная гладь красненского пруда привлекает любителей природы.